

# 今日聊城

2014.9.10

星期三

## 王忠林在聊城市庆祝第30个教师节大会上提出

# 坚持教育优先发展的战略位置

本报聊城9月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 孙莹) 9月9日上午,聊城市庆祝第30个教师节暨“十个十佳”表彰大会召开。市委副书记、市长王忠林在会上提出,坚持教育优先发展的战略位置不动摇,一以贯之地重视教育工作。

王忠林在讲话中指出,坚持教育优先发展的战略位置不动摇,一以贯之地重视教育工作。近几年,市委、市政府在教育投入上做了很大努力。去年全市财政性教育经费总投入达到了50多亿元,占到财政总支出的26%

以上。除政府财政投入以外,社会资金投入也明显增加,出现了一批社会力量举办的优质学校。

要坚持立德树人的根本任务不动摇,进一步办好人民满意的教育。着力推进教学创新,在提高教育质量上下功夫。要更新教育观念,改进教育教学方法,探索科学有效的教学模式,鼓励学校不断探索形成自己的人才培养模式和办学特色,走内涵发展的道路;着力加大教育投入,在促进各类教育均衡发展上下功夫。改善中小学办学条件,着

力解决城区教育资源不足的问题,大力发展职业教育,抓好特殊群体教育;着力深化教育改革,在增强教育发展动力上下功夫。继续深化办学体制改革,积极推进集约化办学,继续深化学校内部管理体制的改革;着力提升教师素质,在打造高水平教师队伍上下功夫,加强师德师风建设、教育培训,完善教师补充机制;着力整治周边环境,在改善教学环境上下功夫,大力整治学校周边市容环境,确保校园安全,搞好学校绿化、亮化、美化。

要坚持尊师重教的优良传统不动摇,进一步营造教育发展的良好环境。各级党委、政府要切实将教育摆在优先发展的战略地位,真正做到认识到位、领导到位,投入到位。各县(市、区)要进一步优化财政教育支出结构,落实义务教育经费保障机制的各项资金,确保义务教育经费逐步增长,保证教职工工资和学生人均公用经费逐步增长。要依法保证教师平均工资水平不低于或者高于国家公务员的平均工资水平,逐步提高教师工资。

会上,对刘习锋等50名十佳教师、李宪祥等50名十佳校长、苗洪生等118名优秀教师、贾生叶等74名优秀校长和聊城市教育工作特别贡献奖获得者崔秀山进行了通报表彰。

优秀教师代表、全国模范教师、聊城阳光小学教师邱凤春,优秀校长代表、聊城市十佳初中校长、东阿县实验中学校长唐吉民,山东省教育系统先进集体代表、聊城市教育工作特别贡献奖获得者、聊城一中校长崔秀山先后进行了典型发言。

相关新闻

## 轩云湘当选全国模范教师

### 被教育部指定为2014年重要宣传典型

本报聊城9月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 孙莹) 因为受邀参加全国教师节表彰大会,刚刚当选为全国模范教师的冠县东古城镇中学教师轩云湘9日上午没能参加聊城市的表彰大会。

目前在冠县东古城镇中学任教的轩云湘,从1980年开始干民办教师,到如今任教30多年时间,

从没耽误过学生一节课,因为坚持上课,没能见上母亲最后一面。对于这个让不少人难以置信的行为,轩云湘说得很朴素:“学生都在教室里等着哩,咱说啥也不能耽误课啊!”

去年5月份,本报记者前往冠县采访时偶然发现了轩云湘的事迹,并在第一时间对外进行了报

道,引起了社会各界的强烈反响。当年,轩云湘还成为山东省教育系统唯一入选“2013年最美乡村教师”的候选人。根据日前公布的表彰名单,轩云湘当选为全国模范教师,被教育部指定为2014年重要宣传典型,受邀参加全国教师节表彰大会,山东省仅有2名教师参加。

今日C叠12个版 本版编辑:焦守广 组版:郑文

### 37 热烈庆祝百货大楼成立37年暨金鼎商厦10周年庆典金鼎购物中心同贺



掌握百大最新资讯 码上互动



## 金鼎商厦10周年正店庆 感恩谢全城

### 9月13-14日 巅峰震撼 敬请期待

### 10年来力度超大 10年仅此一次 全场品牌参加 超10000个品牌 约1000000款商品 抢100000000元让利 聊城首次大型三维立体画展9月12日将震撼登陆百大金鼎



## TSL | 谢瑞麟

the artisan of love



**热烈祝贺国际名品谢瑞麟珠宝强势入驻金鼎购物中心 9月24日盛大开柜! 更多惊喜! 更多好礼! 更多精彩! 敬请期待!**

本活动以店内海报为准,特例、特例及明示商品不参加。如有刊登,以店内实物为准。